Mtlodziezowy Turniej Motoryzacyjny — skrzyzowania
(test jednokrotnego wyboru — tylko jedna odpowiedz jest prawidlowa)

1. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako pierwszy (pojazd 1 ma czerwone $§wiatlo)?
a. 3
b.2
c.1

2. Podaj kolejnos¢ przejazdu przez to skrzyzowanie:
a.l- 2 3-4
b.1-2-4-31i2zjezdza
c.3-1-2-4

3. Ktéry pojazd opusci to skrzyZowanie
jako pierwszy?
a. 3
b.2
c.1

4. Ktory pojazd opusSci to skrzyzowanie
jako drugi?
a. 1l
b.2
c.3

5. Ktory pojazd opusci to skrzyzowanie
jako trzeci?
a. 2
b.1
c.3




6. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 3
C. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi 2

7. Na tym skrzyzowaniu kierujacy pojazdem 1
ustepuje pierwszenstwa:
a. tylko pojazdowi 2
b. pojazdom 2 3
C. pojazdowi 4

8. Kierujacy pojazdem 1:
a. przejezdza pierwszy
b. ustepuje pierwszenstwa pojazdowi szynowemu
c. nie ma pierwszenstwa przed pojazdem 3

9. Podaj kolejnos¢ przejazdu przez to skrzyzowanie:
a. ambulans — samochod z przeciwka — motorower
—samochod z prawej strony
b. ambulans — samochdéd z przeciwka — samochod
z prawej strony — motorower
c. ambulans — motorower — samochod z przeciwka
— samochdd z prawej strony

10. Podaj kolejnos¢ przejazdu przez to skrzyzowanie:
a. samochod z prawej strony — samochod z lewej strony
— samochdd z przeciwka — motorower
b. samochdd z przeciwka — samochdd z lewej strony
— samochdd z prawej strony — motorower
c. samochdd z przeciwka — samochdd z prawej strony
— motorower — samochdd z lewej strony




